

不滿教育政策跳票 10 萬教師 928 黑衣抗議

蘋果日報 101.09.22

下周五是教師節，全國教師總工會（全教總）為抗議對馬政府對多項教育政策跳票，號召全國教師在 928 當天，穿黑衣上課，並將「誠信」融入當天教學，預計會有 10 萬名教師響應，全教總也印製 3 萬件，象徵政府誠信漏油的黑色 T 恤，目前已銷售一空。

全教總今天舉行活動記者會，人手一顆芭樂，象徵政府只會開芭樂票，現場還將裝有黑 T 與芭樂的包裹，快遞給總統馬英九、副總統吳敦義、教育部與銓敘部。據了解，也有教師計畫，928 當天在學校操場內集體排字，表達對教育政見跳票的抗議。

全教總表示，總統馬英九曾承諾，課稅配套導師費將從 2000 元增至 4000 元，並逐步調增國小班級教師員額編制，從每班 1.5 人增為 1.7 人，總計增加近 3000 名教師，另外，對私校教職員年金、增加教育經費等政策也都跳票。



全教總人手一顆芭樂，抗議政府教育政策開芭樂票。楊惠琪攝



全教總號召全國教師，穿黑衣抗議政府教育政策跳票。楊惠琪攝

教師 928 穿「黑衣」上課 抗議馬政見跳票

自由時報 101.09.22



為抗議馬英九的教育政見頻跳票，全教總號召 10 萬教師將於教師節當天穿上「黑衣」表達不滿。

（記者陳怡靜攝）

〔本報訊〕下周 9 月 28 日（五）是教師節，全國教師工會總聯合會不滿總統馬英九多項教育政策未兌現，今（22）召開記者會強調，將再下周五時發起「2012 團結 928 行動」，號召全國 10 萬教師穿「黑衣」上課，抗議政府毫無誠信。

全國教師工會總聯合會今天召開行前記者會，全教總理事長劉欽旭帶領了來自全國 20 個縣市教師工會理事長、全教總全體會員代表共計 80 位教師代表高呼口號，並將黑色「928 行動 T 恤」與象徵政見跳票的芭樂裝入包裹，請快遞公司分送給馬總統、吳副總統、教育部長、銓敘部長，期盼政府重視教育投資，執政者信守教育承諾。據了解，還有教師打算在 928 當天，於校園內集體排字，表達對教育政策跳票的抗議。

根據全教總的資料顯示，馬英九曾在 2008 年喊出政府教育經費年增加 240 億元、國小 25 人一班等政見，以及後續喊出的私校教職員年金、國小教師編制由每班 1.5 人提高至 1.7 人、提升中小學導師費、更換節能燈具等等重大教育政見，但馬英九卻多未兌現，全教總痛批馬英九毫無誠信，將在下周五號召全國教師穿上黑衣抗議。

全教總指出，目前活動已有 10 萬教師參加，且會以穿上「928 行動 T 恤」、或穿黑衣、貼上 928 行動貼紙等方式，表達對政府漠視教育政策的不滿。

盼政策兌現 教師 928 穿黑衣

自由時報 101.09.22

〔中央社〕訴求教育經費年增新台幣 240 億、國小 25 人一班等政策，全國教師工會總聯合會發起在 928 教師節當天穿黑衣上課。

全教總今天在台北召開記者會，來自全國各地的工會成員都穿上黑色衣服，人手一顆芭樂，並戴上口罩沉默抗議 1 分鐘。隨後請快遞將裝有黑衣和芭樂的包裹送到行政院、教育部等單位。

全教總理事長劉欽旭表示，政府曾承諾教育經費年增 240 億、國小 25 人一班、私校教職員年金、國小教師每班編制達 1.7 人、提升中小學導師費、更換節能燈具等政策，但目前都沒有完全兌現。

教育部長蔣偉寧日前公開回應，強調會全面檢討全教總列出的各個項目。並呼籲教師工會透過理性討論、尋求共識，而非採取對抗的方式。

劉欽旭強調，教師集體抗議是爲了爭取合理教育預算、促成專業教育政策、確保孩子的受教權等，有高度的正當性，希望政府能正視。

教師發動 928 抗議行動

聯合晚報 101.09.22

下週五就是一年一度的教師節，全國教師工會總聯合會上午 宣布，將於當天發動「2012 團結 928 行動」，屆時全國將有 數萬名教師一同穿上 928 行動 T 恤，在全台各校集體行動向 執政者表達對政府重大教育政策屢屢跳票，執政毫無誠信，表 達最強烈的抗議。

教育承諾未實現 基層師 928 無聲抗議

公視新聞 101.09.22



不滿政府所提的教育承諾一再跳票，全教總號召全國基層教師在 928 教師節，穿上行動 T 恤或黑衣、貼上貼紙在校園發出無聲的抗議，來爭取合理的教育預算。

穿上黑色行動 T 恤，手貼政府誠信漏油的貼紙，來自全國各縣市的教師代表向政府抗議，為什麼提出的教育承諾沒有實現，就像開了芭樂票。

==全教總理事長 劉欽旭==

我們沒有標準答案說
一定要有多少的教育經費
但是我們要的是
你自己開出來的支票
你最起碼一定要兌現

全教總指出，不但私校教職員年金沒落實，馬總統 08 年提出教育經費每年增加 240 億，以及國小每班 25 人的政見也完全跳票。為了表達不滿，928 教師節當天，全國老師將在校園發出無聲抗議。

==南投縣永樂國小老師 王汝杰==

我們沒有護士
很多學校沒有護士 沒有幹事
主計人事編制不夠
這些都是老師兼的 額外兼的
我們不斷的去跟政府講
他就說沒錢 沒錢 沒錢

十年前,六萬多名老師走上街頭,爭取組工會和納稅,十年後,老師可以組工會,也要開始繳稅了,今年的 928,老師們想展現集體力量,為爭取合理教育預算而努力.記者林曉慧沈志明台北報導

抗議馬跳票 928 教師黑衣抗議

民視新聞 101.09.22

下星期五就是 928 教師節，雖然沒有放假，但是全國教師工會將在當天發起大規模的抗議活動，到時全台將有 10、20 萬名教師，會穿上黑衣服上課，抗議馬政府的教育支票頻頻跳票，不僅影響教育品質，也是學生最壞的示範。老師生氣了，但這回惹老師生氣的不是學生，而是政府！除了導師費，還有國小 25 人一班，教育經費年增 240 億，私校教職員年金、增聘國小教師、節能燈具更新，通通跳票了。全國教師工會炮轟，開支票的馬總統、吳副總統、教育部，和銓敘部通通沒有誠信，老師穿上印有「誠」字的漏油油桶黑 T 恤，人手一顆芭樂，諷刺政府漏油開芭樂票。又請來快遞，把這身行頭快遞到總統府和教育部，928 教師節當天，還將有 10、20 萬名的教師，要穿上行動 T 恤，或貼上黑貼紙上課，抗議政府跳票，順便再幫孩子上一堂「誠信」的課。